Insert to accompany letter template for those who must be put into a pension scheme
Отговори на вашите въпроси относно пенсионната схема
Защо съм включен в пенсионната схема?

· Всички работодатели понастоящем трябва да включат своите служители в пенсионна схема, ако те получават над £10,000 годишно, и са на възраст над 22 и под държавната възраст за пенсиониране. Това е според закона, защото правителството иска да има повече лица, които да имат допълнителен доход към държавната пенсия, когато се пенсионират. 
Какво става, ако не искам да участвам в пенсионна схема?

· Ако не искате да участвате в схемата, вие трябва да подадете молба за напускането й. Вие можете да изберете да я напуснете в срок от един  месец, започващ от датата на това писмо или от датата, когато сте били включени към схемата, като вземете предвид най-късната дата. Вие може да направите това, попълвайки формуляр, който може да получите от нашия пенсионен доставчик  <insert contact point> и като следвате техните инструкции.
· Вие трябва да подпишете формуляра или ако го изпращате по електронен път трябва да включите информация, че вие лично сте го попълнили и изпратили.
· Пенсионният доставчик също може да ви уведоми кога започва срока от едномесечния период, ако вие не знаете това.

· Ако напуснете схемата през този период, вноските, които сте направили към вашата пенсия ще бъдат възстановени и вие няма да сте член на схемата в този случай.  
· Ако искате да спрете плащането на вноски по схемата след края на този едномесечен период, вие може да направите това. Вноските, които вече сте платили  могат да бъдат възстановени, но това зависи от пенсионната схема, която използваме, и колко дълго сте правили вноски по нея.  

Какво става, ако реша да напусна схемата, но в бъдеще си променя мнението?
· Вие можете да подадете молба да се включите отново като се свържете с нас писмено - чрез писмо, което трябва да бъде подписано от вас.  Или ако го изпращате по електронен начин, то трябва да съдържа фразата: „Потвърждавам, че аз лично изпратих това писмо за включване в работната пенсионна схема“.
· Ако получавате повече от £120 на седмица (£520 на месец), ние също ще правим вноски по пенсионната схема.
· Вие може да се включвате отново само веднъж на всеки 12-месечен период.  
Ако искам да напусна схемата, какво става след това?

· Всеки, който подаде молба за напускане на схемата, или спре да плаща вноските, може да бъде отново включен в схемата на по-късна дата (обикновено на всеки три години, ако отговаря на определени критерии). Това е така, защото може вашите обстоятелства да са се променили и да е настъпил периодът, когато може да започнете да спестявате. Ние ще се свържем с вас, когато това е в сила, а вие може да подадете молба за напускане на схемата.
Ако искам да съм член на схемата, трябва ли да плащам?

· Вие ще плащате 5% от вашата заплата всеки период на вноска. Това ще бъде отчислявано директно от заплатата ви и може да включва данъчното облегчение от правителството. Ние също ще внасяме 3% от вашата заплата всеки разплащателен период. Следователно общата сума към вашата пенсия ще бъде 8% от заплатата ви. 
Ще се променя ли тази сума?
· Тъй като сумата е процент от заплатата ви, сумата автоматично ще се увеличава или намалява, ако се увеличава или намаля вашата заплата.  
