Ένθετο που θα συνοδεύει την επιστολή σε όσους πρέπει να συμπεριληφθούν σε συνταξιοδοτικό πρόγραμμα
Απαντήσεις στις ερωτήσεις σας σχετικά με το επιχειρησιακό συνταξιοδοτικό πρόγραμμα
Γιατί έχω συμπεριληφθεί σε συνταξιοδοτικό πρόγραμμα;  

· Όλοι οι εργοδότες υποχρεούνται τώρα να συμπεριλάβουν σε συνταξιοδοτικό πρόγραμμα όλα τα μέλη του προσωπικού τους τα οποία πληρούν τα ακόλουθα κριτήρια: έχουν ετήσιες αποδοχές άνω των £10,000, έχουν συμπληρώσει το 22o έτος της ηλικίας τους, δεν έχουν συμπληρώσει το όριο ηλικίας κρατικής συνταξιοδότησης. Αυτό ορίζεται από το νόμο, επειδή η κυβέρνηση επιθυμεί να αυξήσει τον αριθμό των ατόμων που, όταν συνταξιοδοτηθούν, θα έχουν και ένα δεύτερο εισόδημα πλέον της κρατικής σύνταξης.
Τι γίνεται σε περίπτωση που δεν επιθυμώ να εγγραφώ στο πρόγραμμα; 

· Αν δεν επιθυμείτε να εγγραφείτε στο πρόγραμμα, θα πρέπει να το ζητήσετε. Μπορείτε να επιλέξετε να βγείτε από το πρόγραμμα μέσα σε ένα μήνα από την ημερομηνία της παρούσας επιστολής ή την ημερομηνία που συμπεριληφθήκατε στο πρόγραμμα, όποια από τις δύο είναι πιο πρόσφατη. Μπορείτε να το κάνετε συμπληρώνοντας το έντυπο που διατίθεται από τον πάροχο του συνταξιοδοτικού μας προγράμματος, <enter contact details>, και ακολουθώντας τις οδηγίες τους. 
· Θα πρέπει να υπογράψετε το έντυπο ή, αν το στείλετε μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, θα πρέπει στο κείμενο να βεβαιώνετε ότι το στείλατε προσωπικά εσείς οι ίδιοι. 

· Ο πάροχος του συνταξιοδοτικού προγράμματος μπορεί επίσης να βεβαιώσει την ημερομηνία που άρχισε το χρονικό διάστημα του ενός μηνός, αν εσείς δεν είστε βέβαιοι. 

· Αν βγείτε από το πρόγραμμα εντός αυτού του χρονικού διαστήματος, οποιοδήποτε χρηματικό ποσό που ενδεχομένως έχετε πληρώσει για τη σύνταξή σας, θα σας επιστραφεί και δεν θα γίνετε μέλος του προγράμματος.

· Αν θέλετε να σταματήσετε να πληρώνετε εισφορές για σύνταξη μετά το πέρας του χρονικού διαστήματος του ενός μηνός, μπορείτε να το κάνετε. Τα χρήματα που έχετε πληρώσει μπορεί να σας επιστραφούν, αλλά αυτό θα εξαρτηθεί από το συνταξιοδοτικό πρόγραμμα που χρησιμοποιούμε και το χρονικό διάστημα για το οποίο πληρώνατε εισφορές.  
Τι θα συμβεί αν ζητήσω να βγω από το πρόγραμμα και στο μέλλον αλλάξω γνώμη; 

· Μπορείτε να ζητήσετε να επιστρέψετε στο πρόγραμμα, επικοινωνώντας μαζί μας μέσω επιστολής που θα υπογράφεται από εσάς. Ή, αν μας ενημερώσετε ηλεκτρονικά, παρακαλείσθε να συμπεριλάβετε την ακόλουθη πρόταση: «Βεβαιώνω ότι εγώ η/ο ίδια/ος υπέβαλα το παρόν σημείωμα για να εγγραφώ σε επιχειρησιακό συνταξιοδοτικό πρόγραμμα».
· Αν οι αποδοχές σας ξεπερνούν τις £120 την εβδομάδα (£520 το μήνα), θα συνεισφέρουμε και εμείς στο συνταξιοδοτικό πρόγραμμα.
· Μπορείτε να ξαναεγγραφείτε μόνο μία φορά ανά 12 μήνες. 

Αν ζητήσω να βγω από το πρόγραμμα, τι θα συμβεί μετά; 

· Οποιοσδήποτε ζητήσει να βγει από το πρόγραμμα ή σταματήσει να πληρώνει εισφορές, θα ξανα-συμπεριληφθεί στο μέλλον (συνήθως κάθε τρία χρόνια και εφόσον πληροί κάποιες προϋποθέσεις). Αυτό γίνεται γιατί η κατάστασή σας μπορεί να έχει αλλάξει και μπορεί τότε να είναι η κατάλληλη στιγμή να αρχίσετε να αποταμιεύετε. Όταν γίνει αυτό, θα σας ενημερώσουμε σχετικά και θα μπορείτε να ζητήσετε να βγείτε από το πρόγραμμα. 
Αν θέλω να παραμείνω στο πρόγραμμα θα πρέπει να καταβάλλω εισφορές; 

· Θα καταβάλλετε το 5% των αποδοχών σας ανά περίοδο μισθοδοσίας. Αυτό θα αφαιρείται απευθείας από το μισθό σας και μπορεί να περιλαμβάνει φορολογική ελάφρυνση από το κράτος. Εμείς θα πληρώνουμε επίσης εισφορές που ανέρχονται στο 3% των αποδοχών σας ανά περίοδο μισθοδοσίας. Επομένως, το συνολικό ποσό που θα μπαίνει στον συνταξιοδοτικό σας κουμπαρά θα ισούται με το 8% των αποδοχών σας. 
Αυτό το ποσό μεταβάλλεται; 

· Αφού οι εισφορές σας αντιστοιχούν σε ποσοστό των αποδοχών σας, τα ποσά θα αυξάνονται ή θα μειώνονται μαζί με τις αποδοχές σας. 
