Wkładka do wzoru pisma dla osób, które muszą zostać objęte programem emerytalnym 

Odpowiedzi na pytania odnośnie emerytury pracowniczej

Dlaczego zostałem objęty programem emerytalnym?

· Wszyscy pracodawcy są teraz zobowiązani objąć programem emerytalnym pracowników, którzy zarabiają ponad 10 000 GBP na rok, mają 22 lata lub więcej i nie osiągnęli jeszcze wieku emerytalnego. Tak stanowi prawo, ponieważ rząd chce, aby ludzie mieli dodatkowy dochód w momencie przejścia na emeryturę, a nie tylko państwową emeryturę.

Co jeśli nie chcę przystąpić do programu emerytalnego?

· Jeśli nie chcą Państwo przystąpić do programu, muszą Państwo poprosić o wykluczenie. Mogą Państwo poprosić o wykluczenie z programu w ciągu jednego miesiąca rozpoczynającego się albo od daty niniejszego pisma lub od daty objęcia Państwa program emerytalnym, w zależności od tego, co nastąpi później. W tym celu należy wypełnić formularz dostępny na stronie naszego świadczeniodawcy  <prosimy wstawić dane kontaktowe>i postąpić zgodnie z instrukcjami. 
· Będą Państwo musieli podpisać formularz, a jeśli prześlą go Państwo elektronicznie, będą Państwo musieli potwierdzić, że składają go Państwo osobiście. 

· W razie jakichkolwiek wątpliwości świadczeniodawca poinformuje Państwa także o tym, kiedy zaczął się jednomiesięczny okres. 
· Jeśli opuszczą Państwo program w tym okresie, wszelkie pieniądze już wpłacone na emeryturę zostaną zwrócone i nie będą Państwo członkiem programu. 

· Jeśli chcą Państwo zaprzestać dokonywania wpłat na poczet emerytury po zakończeniu się jednomiesięcznego okresu, mogą to Państwo zrobić. Pieniądze, które Państwo wpłacili mogą zostać zwrócone, aczkolwiek będzie to zależało od programu emerytalnego i tego, jak długo dokonywane były wpłaty. 
Co jeśli poproszę o wyłączenie mnie z programu, a następnie zmienię zdanie? 

· Mogą Państwo poprosić o ponowne włączenie Państwa do programu wysyłając do nas pismo, które muszą Państwo podpisać. Jeśli wyślą je Państwo elektronicznie, w emailu musi być zawarte wyrażenie „Potwierdzam, że osobiście składam niniejsze oświadczenie o chęci przyłączenia się do programu emerytalnego w miejscu pracy". 

· Jeśli zarabiają Państwo więcej niż 120 GBP na tydzień (520 GBP na miesiąc) my także będziemy dokonywać wpłat tytułem programu emerytalnego. 
· Mogą Państwo przyłączyć się ponownie do programu raz na 12 miesięcy. 
Co się stanie dalej, kiedy poproszę o wyłączenie mnie z programu?

· Każda osoba, która prosi o wykluczenie z programu lub przestaje dokonywać wpłat tytułem programu będzie nim objęta ponownie w późniejszym czasie (zazwyczaj co trzy lata, jeśli spełnia kryteria). Powodem tego jest to, iż Państwa okoliczności mogą ulec zmianie i może to być właściwy czas na rozpoczęcie oszczędności. Skontaktujemy się z Państwem, kiedy to nastąpi i wtedy będą Państwo mogli ponownie poprosić o wykluczenie z programu. 

Jeśli chcę pozostać w programie, czy muszę dokonywać wpłat?

· W każdym okresie płatniczym będą Państwo płacić 5% Państwa dochodu. Kwota zostanie pobrana bezpośrednio z Państwa wynagrodzenia i może obejmować rządową ulgę podatkową. My także będziemy wpłacać 3% Państwa zarobków w każdym okresie płatniczym. W związku z powyższym ogólna kwota wpłacana tytułem Państwa emerytury wyniesie 8% Państwa zarobków. 
Czy ta kwota ulegnie zmianie?
· Zważywszy, że wpłacane przez Państwa pieniądze stanowią procent Państwa wynagrodzenia, kwoty ulegną automatycznemu zmniejszeniu lub zwiększeniu, jeśli Państwa zarobki ulegną zmianie. 
