Vložte do dopisu od spoločnosti pre tie osoby, ktoré musia byť zaregistrované do dôchodkovej schémy  

Zodpovedané otázky na vašu zamestnaneckú penziu
Prečo som bol/a do dôchodkovej schémy zaregistrovaný/á?

· Všetci zamestnávatelia musia teraz zaregistrovať ich zamestnancov do dôchodkovej schémy, ak je ich príjem nad £10,000 ročne, majú 22 rokov alebo viac alebo je ich vek menší ako štátny dôchodkový vek. Toto je legislatíva, pretože vláda chce, aby malo viac osôb ďaľší príjem okrem štátneho dôchodku potom, čo pôjdu do penzie. 
Čo sa stane, ak sa nechcem do schémy zaregistrovať?

· Ak nechcete byť do schémy zaregistrovaní, môžete požiadať, aby ste z nej boli vylúčení. Môžete sa rozhodnúť túto schému opustiť v jednom mesačnej dobe začínajúcej sa buď od dátumu tohoto dopisu alebo dátumu, ktorý si vyberiete, ktorýkoľvek je posledný. Takto môžete vykonať vyplnením tlačiva, ktoré vám bude k dispozícií od nášho poskytovaveľa penzie, <insert contact details> a s nasledovaním ich inštrukcií.
· Tlačivo budete musieť podpísať, alebo ak ho posielate elektronicky, musíte pridať potvrdenie  tom, že ho podávate osobne. 
· Ak si nebudete istí, poskytovateľ penzie vám bude taktiež schopný povedať, kedy sa začína jednomesačná doba.

· Ak opustíte schému behom tejto doby, akákoľvek čiastka, ktorú ste do vašej penzie vložili, vám bude vrátená a v tejto situácií sa nestanete členom schémy. 
· Ak sa rozhodnete prestať prispievať do vašej penzie po ukončení jednomesačnej doby, môžete. Čiastka, ktorú ste do nej už vložili, vám môže byť vrátená, ale toto bude záležať na dôchodkovej schéme, ktorú používame a na tom, ako dlho ste do nej prispievali. 

Čo ak požiadam o vylúčenie zo schémy, ale v budúcnosti zmením názor?
· O znovuzaregistrovaní sa do schémy nás môžete požiadať písomne v dopise, ktorý bude podpísaný s vaším menom. Alebo v prípade, že žiadosť posielate elektronicky, táto musí obsahovať vetu, ‘I confirm I personally submitted this notice to join a workplace pension scheme.’ (Potvrdzujem, že som osobne podal/a toto oznámenie, aby som sa mohol/a zaregistrovať do zamestnaneckej dôchodkovej schémy)
· Ak je váš príjem £120 týždenne (£520 mesačne), do schémy taktiež prispejeme aj my.
· Do schémy sa môžete znovu zaregistrovať raz za 12 mesiacov. 

Čo sa stane potom, keď požiadam o vylúčenie zo schémy?

· Ktokoľvek kto požiada o vylúčenie zo schémy, alebo do nej prestane prispievať, schéma bude vložená do neskoršieho dňa (zvyčajne každé tri roky, ak sa splnia určité kritériá). Toto je kôli tomu, pretože by sa mohli zmeniť vaše okolnosti a môže to byť pre vás správny čas, aby ste začali šetriť. Keď sa tak stane, skontaktujeme vás a potom môžete požiadať zo schémy odísť.
Ak chcem byť v schéme zaregistrovaný/á, musím do nej prispievať?

· Pri každej výplate prispejete do schémy 5% z vášho príjmu. Táto čiastka sa zaplatí priamo z vašej výplaty a môže zahrňovať aj úľavu na daniach zo štátu. Pri každej výplate zaplatíme aj my 3% z vášho príjmu. Preto bude celková čiastka, ktorá sa vloží do vášho dôchodkového fondu 8% z vášho príjmu. 
Zmení sá táto čiastka?
· Pretože čiastka, ktorú prispejete do fondu je v percentách, môže byť vyššia alebo nižšia, záležiac na vašom príjme. 
