Emeklilik programına alınması gerekenler için mektup şablonunun yanında olması için ekleyin
İşyeri emekliliği sorularınızın yanıtları
Neden bir emeklilik programına alındım?

· Artık tüm işverenler yılda £10.000’den fazla kazanan, 22 yaş ve üzerinde olan ve devletin emeklilik yaşının altında olan çalışanlarını bir emeklilik programına almak durumundadır. Bu, yasanın gereğidir, zira devlet, daha fazla insanın emekli olduğunda devletin emekliliğine ek olarak diğer bir gelire sahip olmasını istemektedir. 
Programa katılmazsam ne olur?

· Programa katılmak istemiyorsanız, ayrılma isteğinde bulunmanız gerekir. Ya işbu mektup tarihinden ya da programa alındığınız tarihten (hangisi daha geç ise) sonraki bir aylık sürede programdan ayrılmayı seçebilirsiniz. Bunu yapmak için <insert contact details> adlı emeklilik sağlayıcımızın sunduğu formu doldurmanız ve yönergelerini izlemeniz gerekmektedir.
· Formu imzalamanız ya da elektronik olarak gönderirseniz, formu şahsen göndermekte olduğunuza dair teyide yer vermeniz gerekmektedir.

· Emeklilik sağlayıcısı da, eğer emin değilseniz bir aylık süre başladığında size bunu belirtebilecektir.

· Bu süre dâhilinde programdan ayrılırsanız, emekliliğiniz için ödediğiniz hiçbir tutarın geri ödemesi yapılmayacak ve bu durumda programın bir üyesi olmayacaksınız. 
· Bir aylık sürenin sonunda emeklilik ödemesi yapmayı kesmek isterseniz, bunu yapmanız mümkündür. Ödediğiniz paraların geri ödemesi yapılabilir, ancak bu, kullanmakta olduğumuz emeklilik programına ve ne kadar süredir ödeme yapmakta olduğunuza bağlı olacaktır. 

· Programdan ayrılma isteğinde bulunur ama gelecekte fikrimi değiştirirsem ne olur?
· Tarafınızdan imzalanması gereken bir mektup göndererek yazılı irtibat yoluyla programa yeniden katılma isteğinde bulunabilirsiniz. Bunun yerine elektronik gönderimde bulunursanız, “Bir işyeri emeklilik programına katılmak için bu bildirimi şahsen ibraz ettiğimi teyit ederim” ibaresine yer verilmesi gerekmektedir.
· Haftada £120’den (ayda £520) fazla kazanıyorsanız, biz de emeklilik programına ödeme yapacağız.
· 12 aylık sürede ancak bir kez yeniden katılım sağlayabilirsiniz. 

Programdan ayrılma isteğinde bulunursam ondan sonra ne olur?

· Programdan ayrılma isteğinde bulunan ya da ödeme yapmayı kesen kişiler, daha sonraki bir tarihte programa geri alınacaktır (belirli ölçütleri sağlıyorlarsa genellikle her üç yılda bir). Bunun nedeni, koşulların değişmiş olabileceği ve tasarrufa başlamak için sizin için doğru zaman olabilecek olmasıdır. Bunun gerçekleşmesi durumunda sizinle irtibata geçeceğiz ve siz de programdan ayrılma isteğinde bulunabilirsiniz.

Programda kalmak istersem ödeme yapmam gerekir mi?

· Her ücret dönemindeki kazancınızın %5’ini ödeyeceksiniz. Bu, doğrudan ücretinizden alınacaktır ve devletin vergi indirimini kapsayabilir. Ayrıca her ücret dönemindeki kazancınızın %3’ini de biz ödeyeceğiz. Dolayısıyla emeklilik planınıza ödenecek toplam tutar, kazancınızın %8’si olacaktır. 
Bu tutar değişecek mi?
· Ödediğiniz para ücretinizin bir yüzdesi olduğu için, tutarlar da kazancınıza göre otomatik olarak yükselecek veya düşecektir. 
