 [Insert Date] 
Skema e pensionit të [Insert name of employer] - Një ndryshim në ligj që ndikon mbi ju
I/e nderuar
Për të ndihmuar njerëzit që të kursejnë më shumë për pensionin e tyre, të gjithë punëdhënësit tani duhet që sipas ligjit të ofrojnë një skemë pensioni në vendin e punës për disa të punësuar dhe të paguajnë para në të.
Prandaj ne ju kemi regjistruar juve ose do t’ju regjistrojmë më [insert date] në skemën e pensionit në këtë periudhë pagese sepse ju plotësoni të gjitha kriteret e mëposhtme:  
· Ju fitoni mbi 192 sterlina në javë (ose £833 në muaj)
· Ju jeni 22 vjeç ose më i/e madh(e) dhe
· Jeni nën moshën e pensionit shtetëror.
Ju mund të zgjidhni të mos merrni pjesën në skemën e pensionit nëse doni, por nëse qëndroni do të keni pensionin tuaj personal kur të dilni në pension. Pensioni do t’ju takojë juve edhe nëse largoheni nga ne në të ardhmen. 
Ju do të paguani në skemën e pensionit në çdo periudhë pagese. Për shkak se të ardhurat tuaja janë poshtë nivelit të kualifikimit për taksimin mbi të ardhurat, juve nuk do t’ju ulen taksat nga qeveria mbi pagesat tuaja. Megjithatë, ju do të përfitoni nga një pagesë në një skemë nga ne. 
Informacioni bashkëngjitur do t'ju tregojë gjithçka që ju nevojitet për regjistrimin automatik. Ju do të merrni edhe një paketë fillestare informacioni nga skema e pensionit.
Me nderime,
