 [Insert Date] 

Пенсионна схема на [Insert name of employer]’s – Промяна в закона, която Ви засяга 
Уважаема/и
За да помогнат на работещите лица да спестят повече средства за пенсионирането си, от всички работодатели понастоящем по закон се изисква да предоставят на работното място пенсионна схема за определен персонал и да правят вноски по нея.
Ето защо ние сме ви включили или ще Ви включим на [insert date] в нашата пенсионна схема в този период на вноска, защото Вие отговаряте на следните критерии: 
· Вие получавате над £192 на седмица (или £833 на месец)

· Вие сте на или над 22-годишна възраст

· Вие сте под държавната пенсионна възраст.

Вие можете да не участвате в пенсионната схема, ако не желаете, но ако участвате ще имате Вашата лична пенсия, когато се пенсионирате. Вашата пенсия ще принадлежи на Вас, дори ако решите да напуснете в бъдеще.
Вие ще внасяте вноски по пенсионната схема всеки определен период на вноска. Тъй като Вашите доходи са под началния размер за облагане с данък, Вие няма да получите данъчно облегчение върху Вашите плащания. Но Вие ще получите облага по схемата от вноската, която ние внасяме.  

Приложената информация ще Ви помогне да разберете всичко, което трябва да знаете относно автоматичното включване в схемата. Вие също ще получите пакет документи с информация от пенсионната схема.
С уважение,

