 [Insert Date] 

[Insert name of employer]’s પેનશન સ્કીમ – તમને અસર કરતા કાયદા- કાનૂનમાં થતા ફેરફાર
પ્રિય [Insert name]
લોકોને તેઓની નિવૃતિ કે રિટાયરમેન્ટ માટે વધારે બચત કરવામાં મદદરૂપ બનવા, બધાજ એમ્પ્લોયર્સે અમુક ચોકકસ સ્ટાફને તેઓના નોકરીના સ્થળે પેનશન સ્કીમ (નિવૃતિવેતન યોજના) પૂરી પાડી, અને તેમાં નાણા ચૂકવવવા માટે હવે કાયદા- કાનૂનીરીતે તેઓની પાસે આવશ્યકતા રાખવામાં આવે છે.
અમે તેથી, તમારું નામ પત્રકની યાદીમાં (એનરોલ) નોધ્યું છે, અથવા આ સમયના પગાર- ગાળામાં અમારી પેનશન સ્કીમમાં 
 [insert date] તમારું નામ નોધીશું કારણકે તમે નીચે જણાવેલ બધાજ માનદંડ સંતોષ્યા છેઃ 
· તમારી અઠવાડિક આવક £192 કરતાં વધારે છે (અથવા £833 મહિના દીઠ)
· તમારી ઉંમર- વય 22 અથવા તેનાથી વધારે છે, અને
· તમે સ્ટેટ પેનશન એજ (રાજય નિવૃતિવેતન) હેઠળ છો.
જો તમારી ઈચ્છા હોય તો તમે આ પેનશન સ્કીમમાં જોડાવાનું પસંદ ન કરો (ઓપ્ટ આઉટ), પણ જો તમે તેમાં જોડાવો તો, તમે જયારે રિટાયર કે નિવૃત થશો ત્યારે તમને તમારું પોતાનું અંગત કે વ્યક્તિગત પેનશન મળશે. તમારા પેનશનના તમે માલિક હશો, પછી ભલે તમે ભવિષ્યમાં અમને છોડીને જતા રહો. 
તમે તમારા દરેક પગાર- વેતનના સમય- ગાળે પેનશન સ્કીમ કે નિવૃતિવેતન યોજનામાં નાણા ચૂકવશો. તમારી આવક ઈનકમ ટેકસ (આવક વેરાના) માટેના શરૂ થતા દર-પ્રમાણની (રેઈટ) નીચે હોવાથી, તમને તમારી ચૂકવણીમાં સરકાર તરફથી ટેકસ રિલીફ કે કર- વેરાની રાહત મળશે નહિ. આમ છતાં પણ, તમને સ્કીમમાં કરવામાં આવતી ચૂકવણીમાંથી અમારા તરફથી ફાયદો- લાભ થશે.
તમને આપોઆપ પત્રકમાં નામ નોંધાવા વિષે (ઓટોમેટિક એનરોલમેન્ટ) તમને જાણવા જેવી દરેક જરૂરી માહિતી આ સાથે બીડવામાં આવેલ છે. તમને પેનશન સ્કીમમાંથી પણ શરૂઆતનો કે પ્રારંભિક માહિતીનો પેક મળશે.
આપનો વિશ્વાસુ,
Gujarati








