[日付を挿入] 

[雇用者名を挿入]の年金制度：あなたに影響を及ぼす法改正
 [名前を挿入]様、
退職に向けて貯金をする人を助けるため、全ての雇用者は、法により、特定の職員に対して職場単位の年金制度を提供し、制度に雇用者負担金分を入金することが求められています。

貴方は下記の条件を満たすため、現給与期間の[日付を挿入] に当社の年金制度に加入しました・加入します。  
· 週当たり £192以上稼いでいる (もしくは月当たり £833)

· 22歳以上である
· 国家年金受給年齢に達していない。
お望みであれば、この年金制度から脱退することが出来ますが、年金制度に加入し続ければ定年退職した際にご自分の年金を受けることが出来ます。たとえあなたが将来、当社から退職したとしても、あなたの年金はあなたのものです。 
貴方はこれから各給与期間において、負担金を年金制度に払い込みます。貴方の収入は、所得税が課税される額未満なので、負担金の支払いに関して政府からの税控除という補助はありません。しかし、当社も負担金を支払うので、その点では恩恵を受けます。 

同封したリーフレットには、自動加入についてあなたが知っていなければならないことがすべて説明されています。また、年金制度から情報のスターターパックが送付されます。

敬具
