[Įrašykite datą] 

[Įrašykite darbuotojo vardą ir pavardę] pensijų kaupimo sistema – Jums turintys poveikį įstatymų pakeitimai

Gerb. [įrašykite vardą ir pavardę],

Siekiant padėti žmonėms sutaupyti daugiau pinigų pensijai, įstatymas dabar reikalauja, kad visi darbdaviai tam tikrus darbuotojus aprūpintų pensijų kaupimo per darbovietę sistema ir mokėtų kaupimo įmokas. 

Todėl įtraukėme arba [įrašykite datą] įtrauksime Jus į mūsų pensijų kaupimo sistemą šiuo mokėjimo laikotarpiu, kadangi atitinkate šiuos kriterijus: 

· Uždirbate daugiau kaip 192 svarus sterlingų (£) per savaitę (arba 833 svarus sterlingų (£) per mėnesį);

· Esate 22 metų amžiaus arba vyresnis (-ė) ir 

· Nesate sulaukęs (-usi) įstatymais nustatyto pensinio amžiaus.

Jei norite, galite pasitraukti iš pensijų kaupimo sistemos, bet jei joje pasiliksite, išėjęs (-usi) į pensiją, turėsite asmeninę pensiją. Jūsų pensija priklausys Jums, net jei ateityje išeisite iš darbo mūsų įmonėje. 
Kiekvieną mokėjimo laikotarpį mokėsite pensijos kaupimo įmokas. Kadangi Jūsų atlyginimas nesiekia pradinio lygio, nuo kurio mokamas pajamų mokestis, Jūsų įmokoms Vyriausybės mokesčių lengvata nebus taikoma. Tačiau mes taip pat mokėsime pensijos kaupimo įmokas Jūsų naudai. 
Viską, ką Jums reikia žinoti apie automatinį įtraukimą į pensijų kaupimo sistemą, rasite kartu su šiuo laišku siunčiamoje informacijoje. Taip pat gausite pradinį pensijų kaupimo sistemos informacinį paketą. 

Pagarbiai,

