 [Укажите дату] 
[Укажите имя сотрудника]: Пенсионная программа - применимые к вам изменения в законодательстве
Уважаемый (-ая)
Для того, чтобы помочь сотрудникам откладывать больше средстве на пенсию, на сегодняшний день все работодатели по закону обязаны предоставлять определенным категориям сотрудников пенсионные программы по месту работы и делать в них взносы.
В связи с вышеуказанным, мы включили или включим вас начиная с [укажите дату] в нашу пенсионную программу в данном зарплатном периоде, поскольку вы удовлетворяете всем следующим критериям:  
· Вы зарабатываете более £192 в неделю (или £833 в месяц)
· Ваш возраст - 22 года или старше и
· Вы не достигли пенсионного возраста.
По желанию, вы можете отказаться от участия в пенсионной программе; однако в случае, если вы решите участвовать в ней, на момент выхода на пенсию у вас будет ваш личный пенсионный фонд. Ваша пенсия останется за вами даже в том случае, если вы решите покинуть нас в будущем. 
Вы будете делать взносы в свой пенсионный фонд в каждом зарплатном периоде. В связи с тем, что размер вашей заработной платы составляет менее начальной ставки подоходного налога, ваши взносы не удовлетворяют государственным требованиям для предоставления налоговых льгот. Несмотря на это, вы можете воспользоваться выгодой от взносов, вносимых в пенсионную программу нами. 
Прилагаемая информация предлагает вам исчерпывающие разъяснения по поводу автоматического включения в пенсионную программу. Кроме того, вы получите информационный пакет от организации, предоставляющей эту пенсионную программу.
С уважением,
