 [Điền Ngày] 

Chương trình hưu trí của [Điền tên của chủ lao động] – Một thay đổi về luật ảnh hưởng đến quý vị
Kính gửi
Để giúp quý vị tiết kiệm nhiều hơn cho ngày hưu trí, hiện luật đòi hỏi tất cả chủ lao động phải cung cấp chương trình hưu trí tại nơi làm việc cho một số nhân viên nhất định và đóng góp tiền cho chương trình này.

Vì vậy, chúng tôi đã đăng ký hoặc sẽ đăng ký cho quý vị vào ngày [điền ngày] vào chương trình hưu trí của chúng tôi do quý vị đã hội đủ tất cả những tiêu chuẩn sau đây:  

· Quý vị có thu nhập trên £192 mỗi tuần (hoặc £833 mỗi tháng); 

· Quý vị đã 22 tuổi hoặc nhiều hơn; và 

· Quý vị chưa đến tuổi hưu theo quy định của quốc gia. 
Nếu muốn, quý vị có thể từ chối không tham gia chương trình này, nhưng nếu tham gia quý vị sẽ có lương hưu của riêng mình khi nghỉ hưu trí. Lương hưu sẽ thuộc sở hữu của quý vị, kể cả khi quý vị rời không làm việc với chúng tôi nữa trong tương lai. 
Quý vị sẽ đóng góp vào chương trình hưu trí vào mỗi kỳ trả lương. Vì thu nhập của quý vị dưới mức bắt đầu phải đóng thuế thu nhập nên quý vị sẽ không được hưởng giảm trừ thuế của chính phủ đối với các khoản thanh toán của quý vị. Tuy nhiên, quý vị sẽ được hưởng một khoản đóng góp của chúng tôi vào chương trình này. 

Thông tin đính kèm sẽ cho quý vị biết mọi thứ cần thiết về việc đăng ký tham gia tự động. Quý vị cũng sẽ nhận được một gói thông tin khởi đầu từ chương trình hưu trí.

Trân trọng,

