[Insert Date] 
[Insert name of employer] pensiju shēma - izmaiņas likumā, kas jūs ietekmē
Cien./god. [Insert name]! 
Lai palīdzētu cilvēkiem ietaupīt naudu pensijas vecumam, likums nosaka, ka visiem darba devējiem darba vietā jānodrošina konkrētiem darbiniekiem pensiju shēma un jāveic iemaksas šajā shēmā.
 Mums ir jāpiereģistrē visi darbinieki, kas atbilst šādiem kritērijiem:  
· jūsu darba alga sastāda 192 £ nedēļā (vai 833 £ mēnesī);
· jūs esat 22 gadus vecs (-a) vai vecāks (-a); un
· jūs neesat sasniedzis (-usi) pensijas vecumu.
Tā kā jūs neatbilstat šiem kritērijiem, jūs automātiski nepiereģistrēja shēma, taču, ja vēlaties, jūs varat tajā piereģistrēties. Ja jūs piereģistrējaties shēmā, jūs katru mēnesi no savas algas ieskaitīsiet zināmu summu pensiju fondā, un valdība palīdzēs, nodrošinot nodokļu atlaides. Ja jūsu darba alga pārsniedz 120 £ nedēļā (vai 520 £ mēnesī), minimālā summa, kuru jūs iemaksāsiet katrā algas periodā būs 5% no jūsu ienākumiem.

Ja jūsu darba alga pārsniegs 120 £, kad jūs vēlēsieties piereģistrēties, mēs arī veiksim iemaksas jūsu pensiju shēmā. Ja jūsu darba alga nepārsniedz 120 £ nedēļā, mums nav jāveic iemaksas jūsu pensiju shēmā. Ja vēlaties piereģistrēties pensiju shēmā, informējiet mūs rakstiski, nosūtot mums jūsu parakstītu vēstuli. Vai, ja jūs to sūtat elektroniski, lūdzu, iekļaujiet frāzi „Es apstiprinu, ka es personiski iesniedzu šo paziņojumu par pievienošanos darba pensiju shēmai“.
Nākotnē, ja jūsu darba alga pārsniegs 192 £ nedēļā (vai 833 £ mēnesī) vai jūs sasniegsiet 22 gadu vecumu un nebūsiet vēl piereģistrēts (-ta) shēmā, mēs automātiski jūs piereģistrēsim un informēsim jūs par to. 
Ar cieņu,
