[Insert Date] 
[Insert name of employer] โครงการออมเงินบำนาญ - การเปลี่ยนแปลงด้านกฎหมายที่ส่งผลกับคุณ 
เรียน 
เพื่อช่วยให้คนมีเงินเก็บหลังเกษียณ ตอนนี้ผู้ว่าจ้างทุกคนถูกกำหนดโดยกฎหมายให้ชำระกับโครงการบำนาญจากที่ทำงานเพื่อพนักงานบางคนและชำระเงินเข้าโครงการ
 เราต้องลงทะเบียนให้กับพนักงานที่มีคุณสมบัติเข้าเกณฑ์ต่อไปนี้  
· มีรายได้มากกว่า 192 ปอนด์ต่อสัปดาห์ (หรือ 833 ปอนด์ต่อเดือน)

· มีอายุ 22 ปีขึ้นไป และ
· มีอายุต่ำกว่าอายุการรับเงินบำนาญของรัฐ
เนื่องจากท่านมีคุณสมบัติไม่ครบตามเกณฑ์ทุกข้อดังกล่าวนี้ ท่านจึงไม่ได้รับเข้าเป็นสมาชิกโดยอัตโนมัติ แต่ท่านสามารถขอเข้าร่วมโครงการได้หากมีความประสงค์
และรัฐบาลอาจช่วยในการลดหย่อนภาษีอีกด้วย ถ้าคุณมีรายได้มากกว่า £120 ต่อสัปดาห์ (หรือ £520 ต่อเดือน) เงินขั้นต่ำที่คุณสามารถชำระเข้าโครงการในแต่ละงวดการชำระคือ 5% ของรายได้

ถ้าคุณมีรายได้มากกว่า £120  เมื่อคุณขอเข้าร่วม เราจะช่วยจ่ายเข้าโครงการบำนาญในนามของคุณด้วย ถ้าคุณมีรายได้น้อยกว่า £120 ต่อสัปดาห์ เราไม่มีหน้าที่ต้องช่วยชำระเข้าโครงการ ถ้าคุณต้องเข้าร่วมโครงการ โปรดแจ้งเราเป็นลายลักษณ์อักษรโดยการส่งจดหมายหาเราพร้อมทั้งลงชื่อในจดหมาย หรือถ้าคุณแจ้งเราทางอิเล็กทรอนิคส์ โปรดรวมประโยคที่บอกว่า ‘ข้าพเจ้ายืนยันว่าข้าพเจ้าได้ส่งจดหมายแจ้งเพื่อเข้าร่วมโครงการบำนาญจากที่ทำงานด้วยตนเอง’
ในอนาคต หากท่านมีรายได้มากกว่า 192 ปอนด์ต่อสัปดาห์ (หรือ 833 ปอนด์ต่อเดือน) มีอายุ 22 ปีขึ้นไป และไม่ได้เข้าร่วมในโครงการ เราจะลงทะเบียนให้ท่านโดยอัตโนมัติและแจ้งให้ท่านทราบหลังจากที่เราดำเนินการนี้เรียบร้อยแล้ว
ขอแสดงความนับถือ
