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નોકરીના સ્થળે પેનશન (Workplace pensions) – તમને અસર કરતા કાયદા- કાનૂનમાં થતા ફેરફા૨
પ્રિય
લોકોને તેઓની નિવૃતિ કે રિટાયરમેન્ટ માટે વધારે બચત કરવામાં મદદરૂપ બનવા, બધાજ એમ્પ્લોયર્સે અમુક ચોકકસ સ્ટાફને તેઓના નોકરીના સ્થળે પેનશન સ્કીમ (નિવૃતિવેતન યોજના) પૂરી પાડી, અને તેમાં નાણા ચૂકવવા માટે હવે કાયદા- કાનૂનીરીતે તેઓની પાસે આવશ્યકતા રાખવામાં આવે છે.
 અમારે અવશ્ય અમારા કોઈ પણ સ્ટાફને પત્રકની યાદીમાં નોંધવા જોઈએ કે જેઓ નીચેના બધાજ માનદંડ સંતોષતા હોયઃ  

· અઠવાડિયા દીઠ £192 કરતાં વધારે કમાણી કે આવક (અથવા દર મહિને £833 હોય) 

· ઉંમર – વર્ષ 22 ની હોય અથવા તેનાથી વધારે અને
· સ્ટેટ પેનશન (નિવૃતિ) વયની હેઠળના હો
જો તમે આ માનદંડ (ક્રાઈટિરિઆ) સંતોષશો  <insert date> તો તમે આપોઆપ અમારી નોકરી- રોજગારના સ્થળની (વર્ક પ્લેસ) પેનશન સ્કીમના પત્રકની યાદીમાં તમારું નામ નોંધવામાં (એનરોલ) આવશે. જો આવુ થશે તો અમે તમને ફરીથી લખી જણાવીશું. જો તમારી ઈચ્છા હોય તો તમે આ તારીખ પહેલાં સ્કીમમાં જોડાઇ શકો છો (જૂઓ હાઉ ટૂ જોઈન – કેવી રીતે જોડાવું નીચે). 
જો તમે આ માનદંડ સંતોષતા ન હો તો, તમે આપોઆપ આ સ્કીમના સભ્ય બની ન શકો, પણ જો ભવિષ્યમાં તમારી આવક અઠવાડિયા દીઠ £192 કરતાં વધારે કમાણી કે આવક હોય (અથવા મહિના દીઠ £833 હોય), અને ઉપરના બીજા બે માનદંડ સંતોષતા હો તો, અમે તમને આ સ્કીમમાં દાખલ કરી અને તમને જણાવીશું.
જો તમે માનદંડ સંતોષતા ન હોય તો પણ તમે હમણાં અથવા ભવિષ્યમાં સ્કીમમાં જોડાવાની વિનંતી કરી શકો.
જો તમે જોડાવાની વિનંતી કરો, તો તમારે તમારા પગાર- વેતનમાંથી સીધા દર મહિને પેનશનમાં નાણા ચૂકવવાના રહેશે, અને સરકાર (ગવર્નમેન્ટ) તમને ટેકસ રિલીફ (કરવેરાની રાહત) મારફતે પણ ફાળો- હિસ્સો આપી શકે.. જો તમારી આવક  જયારે તમે જોડાવા માટે વિનંતી કરો ત્યારે અઠવાડિયાના £120  કરતાં વધારે હોય (અથવા £520 મહિનાના), તો તમારે તમારી આવકના 5%  ની અલ્પતમ રકમ (મિનિમમ) સ્કીમમાં ચૂકવવાની રહેશે. અમે પણ તમારા વતી પેનશનમાં ફાળો- હિસ્સો આપીશું. જો તમારી આવક જયારે તમે જોડાવા માટે વિનંતી કરો ત્યારે અઠવાડિયાના £120 કરતાં ઓછી હોય તો, અમારા માટે ફાળો- હિસ્સો આપવાનું બંધનકર્તા નથી.
કેવી રીતે જોડાવું
સ્કીમમાં, હમણાં અથવા ભવિષ્યમાં જોડાવા માટે, અમને પત્ર લખી- મોકલી લિખિતમાં જણાવવાનું રહેશે અને તેમાં તમારે સહી કરવાની રહેશે. અથવા જો તમે અમને ઈમેઈલથી રવાના કરો તો, કૃપા કરી તેમાં વાકયનો સમાવેશ કરો કે, “હું આથી સમર્થિત કે કન્ફર્મ કરુ છું કે મેં આ નોટિસ કે સૂચના નોકરી- રોજગારના સ્થળની (વર્ક પ્લેસ) પેનશન સ્કીમમાં જોડાવા વ્યક્તિગતરીતે રજૂ કરી છે.”
આપનો વિશ્વાસુ,
