[Insert Date] 

[Insert Name Of Employer]の年金制度：あなたに影響を及ぼす法改正
 [Insert Staff Name]様、
退職に向けて貯金をする人を助けるため、全ての雇用者は、法により、特定の職員に対して職場単位の年金制度を提供し、制度に雇用者負担金分を入金することが求められています。

当社には、下記の条件をすべて満たす職員を全員加入させる義務があります。  
· 週£192 （もしくは月£833）以上の収入
· 年齢が22歳かもしくはそれ以上
· 国民年金受給資格年齢以下
<Insert Date>時点で以上の条件を満たす場合には、貴方は職場の年金制度に自動的に加入します。自動加入が発生した時点で、お知らせします。ご希望であれば、この日付より前に年金制度に加入することが出来ます（下記の「加入方法」を参照）。 
条件を満たしていない場合は、自動的に会員とはなりませんが、将来、収入が週 £192 （もしくは月 £833）以上となり、なおかつ以上に示された２つの条件を満たしている場合は、制度の会員として登録し、その旨を通知いたします。
上記の条件を満たさなくとも、将来、年金制度への加入を申し込むことが出来ます。 

年金制度に加入すると、毎月の給与から直接年金制度に負担金を払い込みます。また、政府も税控除という形で支援します。週当たりの稼ぎが£120 （もしくは月当たり£520 ）以上である場合には、各給与期間に制度に払い込む最低額は、稼ぎの5%となります。当社もまた、貴方のために負担金を払い込みます。稼ぎが£120 未満の場合には、当社には負担金を払い込む義務はありません。 
加入方法
現時点、もしくは将来、この年金制度への加入を申し込むには、書面で通知してください。この書面はあなたの自筆の署名が必要です。電子メールで申し込む場合には、以下の文言を加えてください。‘I confirm I personally submitted this notice to join a workplace pension scheme.’（この職場の年金制度への加入申し込みは、私が個人的に提出したことを確認します）。

敬具
