[Insert Date] 
โครงการออมเงินบำนาญจากที่ทำงาน ซึ่งเป็นการเปลี่ยนแปลงด้านกฎหมายที่มีผลต่อคุณ
เรียน
เพื่อช่วยให้คนมีเงินเก็บหลังเกษียณ ตอนนี้ผู้ว่าจ้างทุกคนถูกกำหนดโดยกฎหมายให้ชำระกับโครงการบำนาญจากที่ทำงานเพื่อพนักงานบางคนและชำระเงินเข้าโครงการ
เราต้องลงทะเบียนให้กับพนักงานที่มีคุณสมบัติเข้าเกณฑ์ต่อไปนี้   
· มีรายได้มากกว่า 192 ปอนด์ต่อสัปดาห์ (หรือ 833 ปอนด์ต่อเดือน)

· มีอายุ 22 ปีขึ้นไป และ
· มีอายุต่ำกว่าอายุการรับเงินบำนาญของรัฐ
ถ้าคุณเข้าเกณฑ์เหล่านี้ เมื่อ<insert date> คุณจะได้รับการลงทะเบียนโดยอัตโนมัติเข้าสู่ โครงการบำนาญจากที่ทำงาน เราจะส่งจดหมายถึงคุณอีกครั้ง เมื่อเกิดขึ้น ท่านสามารถเข้าร่วมโครงการนี้ได้ก่อนเวลา ถ้าคุณต้องการ (ดู จะเข้าร่วมได้อย่างไร ด้านล่าง)
หากท่านมีคุณสมบัติไม่ครบตามเกณฑ์ดังกล่าว ท่านจะไม่ได้ถูกรับเข้าเป็นสมาชิกโดยอัตโนมัติ แต่หากในอนาคต ท่านมีรายได้มากกว่า 192 ปอนด์ต่อสัปดาห์ (หรือ 833 ปอนด์ต่อเดือน) และมีคุณสมบัติตรงตามเกณฑ์อีกสองข้อข้างต้น เราจะลงทะเบียนให้ท่านเข้าร่วมในโครงการและแจ้งให้ทราบ 
ถ้าคุณไม่เข้าเกณฑ์ คุณยังสามารถขอเข้าร่วมได้ตั้งแต่ตอนนี้ หรือในอนาคตก็ได้ 
ถ้าขอให้คุณเข้าร่วม คุณจะเติมเงินให้กับเงินบำบาญของคุณทุกเดือนโดยตรงจากรายได้ที่คุณได้รับ และรัฐบาลอาจช่วยในการลดหย่อนภาษีอีกด้วย ถ้าคุณไม่รายได้มากกว่า  £120 ต่อสัปดาห์ (หรือ £520 ต่อเดือน) เมื่อคุณขอเข้าร่วมโครงการ เงินขั้นต่ำที่คุณสามารถชำระเข้าโครงการจะเป็น 5% จากรายได้ของคุณ เราจะช่วยจ่ายเข้าทุนเงินบำนาญในนามของคุณด้วย ถ้าคุณมีรายได้มากกว่า £120 ต่อสัปดาห์ เมื่อคุณขอเข้าร่วมโครงการ เราไม่มีหน้าที่ต้องจ่ายช่วย 
จะเข้าร่วมได้อย่างไร
สำหรับการเข้าร่วมโครงการ ทั้งในตอนนี้และในอนาคต คุณสามารถแจ้งเป็นลายลักษณ์อักษรโดยการส่งจดหมายติดต่อเรา พร้อมทั้งลงชื่อในจดหมาย หรือถ้าคุณแจ้งเราทางอีเมล โปรดรวมประโยคที่บอกว่า ‘ข้าพเจ้ายืนยันว่าข้าพเจ้าได้ส่งจดหมายแจ้งเพื่อเข้าร่วมโครงการบำนาญจากที่ทำงานด้วยตนเอง’
ขอแสดงความนับถือ
