[Insert Date / Вставте дату] 

Пенсії за місцем праці – зміна в законодавстві, котра стосується Вас


Шановний(-а)

З метою допомоги працівникам володіти більшою сумою заощаджень для виходу на пенсію, усі роботодавці за законом тепер зобов'язані залучити відповідних працівників своєї компанії до схеми пенсійного забезпечення за місцем праці та здійснювати пенсійні внески у неї.

Ми повинні зареєструвати усіх наших працівників, що відповідають цим наступним критеріям:  
· Заробляють більше за £192 на тиждень (або £833 на місяць)
· Віком 22 роки і старше, та
· Не досягли державного пенсійного віку

Якщо Ви відповідаєте цим критеріям, то <insert date> Вас буде автоматично зареєстовано у нашій пенсійній схемі за місцем праці.Якщо це так, то ми надішлемо Вам ще одного листа.   За бажанням Ви можете приєднатися до пенсійної схеми раніше за вказану дату (див. "Як приєднатися" нижче).

Якщо Ви не відповідаєте необхідним критеріям, то Вас не зареєструють у схемі автоматично, але, якщо у майбутньому Ви зароблятимете більше за 192 фунтів стерлінгів на тиждень (або 833 фунтів стерлінгів на місяць) і відповідатимете іншим двом критеріям, що вказані вище, ми зареєструємо Вас у схемі та повідомимо Вам про це.
Якщо Ви не відповідаєте критеріям, Ви все одно можете подати заяву про приєднання до схеми або зараз, або у майбутньому. 

Якщо Ви приєднаєтесь, Ви будете щомісяця здійснювати пенсійні внески у недержавний пенсійний фонд безпосередньо зі своєї заробітної плати, а уряд також потенційно здійснюватиме внески шляхом пільгового оподаткування. Якщо ви заробляєте більше за £120 на тиждень (або £520 на місяць), то після приєднання мінімальна сума внесків у недержавну пенсійну схему складатиме 5% від Вашого заробітку.Ми, у свою чергу, також будемо здійснювати пенсійні внески на Ваш пенсійний рахунок.  Ми не зобов'язані здійснювати пенсійні внески на Ваш рахунок, якщо Ви приєднались, але заробляєте менше за 120 фунтів стерлінгів на тиждень.

Як приєднатися до пенсійної схеми
З метою приєднання до схеми або зараз, або у майбутньому, Вам необхідно надіслати нам листа за Вашим власним підписом. Або, якщо Ви надсилатимете нам електронного листа, ми просимо Вас включити фразу: "Я підтверджую, що я особисто подав(-ла) цю заяву про приєднання до пенсійної схеми за місцем праці".

З повагою,



